

## «ЭТО ВСЕ ОБО МНЕ» (ОТЗЫВЫ КОЛЛЕКТИВА)



Ирина Евгеньевна Селедко, музыкальный руководитель: «Я работаю под руководством Тамары Геннадьевны уже 5 лет. Благодаря уму, настойчивости, целеустремленности, прекрасным организаторским способностям Тамары Геннадьевны наш детский сад, на мой взгляд, один из самых лучших в районе.

Мне очень комфортно работать в нашем коллективе. Тамара Геннадьевна умело создаёт благоприятный микроклимат среди сотрудников детского сада. Окутывает всех своих подчиненных и воспитанников теплом и заботой. Тамара Геннадьевна очень умелый оратор и тонкий психолог, умеет настроить коллектив сотрудников на плодотворную работу, родителей на активное сотрудничество и помощь.

Являюсь профоргом нашего детского сада. Тамара Геннадьевна отличный социальный партнёр. Она делится своим накопленным опытом со мной и коллегами. Под руководством Тамары Геннадьевны.»

Братцева Наталия Викторовна, воспитатель: «Хочется выделить работу заведующей нашим детским садом № 53 «Рябинка» Лихачевой Тамары Геннадьевны, под мудрым руководством, которой находится наш дружный коллектив. Работа руководителя требует внимательного и трепетного отношения к каждому сотруднику, при этом оставаясь достаточно строгим требовательным к исполнению обязанностей. Именно таким руководителем и является, на мой взгляд Тамара Геннадьевна. Она очень грамотный, добрый и по настоящему увлеченный своим делом руководитель. С Тамарой Геннадьевной судьба свела меня в 2002 году. Тогда я была просто молодой мамой, которая привела своего ребенка, в этот замечательный детский сад. А через полгода мне выпало счастье прийти на работу к такому замечательному руководителю. Это человек влюблен в свою профессию. Ее отличает высокая требовательность в первую очередь к себе и своим коллегам. Тамара Геннадьевна постоянно повышает свой профессионализм, часто выступает на педсоветах, дает мастер – класс, занимается самообразованием Все мероприятия, которые проводит Тамара Геннадьевна, оставляют яркое впечатление в сердцах коллег, детей и родителей. Педагогический стаж Тамары Геннадьевны – не просто годы работы, а годы творческих поисков, раздумий, совершенствования педагогического процесса.»

Тит Елена Владимировна, воспитатель: «Тамара Геннадьевна очень любит свою работу, безумно любит каждого ребенка в детском саду, уважает своих сотрудников, родителей. Тамара Геннадьевна обладает всеми качествами человека – руководителя – твердая, решительная, с деловой хваткой. Она «горит на работе», сама творит и увлекает за собой коллектив. Под ее руководством приятно работать. В нашем детском саду всегда порядок, Тамара Геннадьевна всегда учитывает все замечания и пожелания родителей. Все мероприятия, которые проходят в детском саду привлекают наших родителей и не оставляют их равнодушными. Родители всегда уходят с таких мероприятий со словами благодарности. Всем известно, что работа руководителя требует внимательного и трепетного отношения к каждому сотруднику, при этом оставаться достаточно строгим, требовательным к исполнению обязанностей, на мой взгляд именно таким руководителем является Тамара Геннадьевна.»

Вдовина Ольга Александровна, педагог – психолог: «Тамара Геннадьевна пользуется авторитетом и уважением коллег профессиональные качества высокий уровень эмпатии – чувствительная к нуждам и проблемам окружающих; с неподдельным интересом относиться к людям. Дети и педагоги тянутся к ней. Окружающие ценят. Старается не допускать конфликты и находить компромиссные решения. Педагогический такт – устойчивое педагогическое умение, легко устанавливает деловой контакт с детьми. Хорошая коммуникабельность – любознательность, охотно слушает собеседника, достаточно терпелива в общении с другими, отстаивает свою точку зрения без вспыльчивости. Можно отметить положительное эмоциональное отношение к детям и взрослым. Оно проявляется в постоянной заботе, внимании к детям, в тактичной помощи при затруднении. Обладает педагогическим тактом, культурой речи, знанием вопросов педагогики и детской психологии. Таким образом, можно сказать, что Тамара Геннадьевна старается создать благоприятный психологический климат в коллективе. Обладает достаточно высоким уровнем эмпатии, педагогическим тактом и хорошей коммуникабельностью. Имеет огромный опыт работы с детским коллективом. Несомненно – это человек творческий и труженик с большой буквы»